



2011.4.28
—
2015.4.28

菏泽之恋

· 公益

齐鲁晚报·今日菏泽创刊4周年纪念特刊

本报记者 袁文卿

她是菏泽爱心人士的新组织,是菏泽文明公益的新品牌,是雷锋精神的新实践,也是齐鲁志愿者在菏泽的一支劲旅。她就是齐鲁晚报蚂蚁义工团。

2012年3月10日,在全国学雷锋的大背景下,齐鲁晚报·今日菏泽搭建公益平台,蚂蚁义工团成立,以实际行动推动菏泽学雷锋活动常态化、长期化、制度化、社会化。

目前,本报蚂蚁义工团已经有菏泽市质检局质检所、菏泽博爱医院等多家集体会员,

巨野分团、东明分团、鄄城分团等分支机构,拥有高水平、高素质的义工过千人。如今,蚂蚁义工团“平凡的人在一起做不平凡的事”的口号和“汇聚点滴爱,润我牡丹城”的理念,被越来越多的菏泽市民熟知、叫响。

2013年,本报菏泽蚂蚁义工团秋季集中纳新,牡丹区烟草系统的志愿者服务队集体入团,随后龙堌分团、东明分团也相继成立。今后,义工团将根据不同的服务对象,结合义工的能力及兴趣,设置不同的服务项目,着力于打造一个高品质的义工组织,每月至少组织一

次公益服务活动。

2014年11月28日,2014鲁中南6市青年志愿组织交流会暨首届临沂市青年社会公益组织论坛在临沂市文化中心举行,来自日照、枣庄、泰安、淄博、菏泽及临沂本地的6市57家社会公益组织开展交流活动,本报蚂蚁义工团受共青团菏泽市委推荐代表菏泽公益组织参会,展位吸引了多位义工与市民驻足观看,并对组织的各项活动给予称赞,尤其对本报蚂蚁义工团名称的意象“蚂蚁”大加赞赏。

在2014年度中,不少爱心单位也在支持着蚂蚁义工团的

发展,安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司曾联合本报开展了环保嘉年华、纽崔莱健康跑等市民喜闻乐见的活动,菏泽博爱医院、菏泽靓源美容美发化妆摄影学校、恒动健身俱乐部、莱商银行巨野支行、东明县少林佛汉拳研究会等爱心单位也为蚂蚁义工团给予大力支持。

2015年3月21日,本报蚂蚁义工团2015年会暨三周年座谈会举行,各分团负责人齐聚一堂,讲述各自公益之路的感受,并对义工团以后的发展提出中肯建议。



◀本报蚂蚁义工团集中纳新。(资料图)

本报相亲大会已成菏泽品牌

历届相亲大会均有千人报名、万人赴约,已成就无数美好姻缘



◀往年相亲大会。(资料图)
本报记者 邓兴宇 摄

本报记者 邢孟

2015年4月25日,齐鲁晚报·今日菏泽联合共青团菏泽市委、菏泽市妇联举办的第六届三月三相亲大会在居然之家盛大举行。本次相亲大会上,近万名单身人士及家人朋友赴会,不少单身人士现场牵手成功。活动现场精彩的节目及工作人员热心周到的服务让前来寻缘的单身人士纷纷表示不虚此行。

当上帝在伊甸园里创造了亚当和夏娃,爱情之歌就此传唱,从古到今,演绎出了千千万万永不休止的爱情故事,爱情成为是人类永恒的主题。但

是,这种爱的机遇毕竟是少数的,你痴心相候,爱神却总是姗姗来迟。

随着生活节奏的加快和生活压力的增加,不少单身人士已没有更多的时间用来慢慢寻觅爱情。为了尽早找到自己的另一半,也为了不再被家人逼婚,相亲已经逐渐成为一种时尚。为了让更多的单身人士尽快找到自己的有缘之人,自2011年齐鲁晚报·今日菏泽创刊之日起,我们就专门为想要寻缘的单身人士打造了一个全新的相亲平台,通过每年的“三月三”、“七月七”两个有中国情人节之称的传统节日来举办相亲大会,借此掀起一

场全城热恋,让单身男女在这场爱情盛宴中尽情享受、寻觅良缘。

齐鲁晚报·今日菏泽一创刊四周年了,我们的相亲大会也已成功举办了九界。四年米,每一节相亲大会我们都提前两个月甚至三个月开始策划、筹备,为了把每一次相亲大会都打造成独一无二、靠得住的相亲平台,我们的工作人员付出了许多艰辛和努力,力争为菏泽的单身人士们提供最好的相亲服务。功夫不负有心人,齐鲁晚报·今日菏泽举办的“三月三”、“七月七”相亲大会也逐渐成为菏泽的品牌相亲平台,成为菏泽单身人士信赖的“红娘”。

如今,齐鲁晚报·今日菏泽举办的每一届相亲大会都有近千人报名,万人赴会,已成就了无数美好姻缘。“我和老公就是在咱相亲大会上认识的,现在孩子都一岁多了。”“我和男朋友准备下半年结婚,我们俩在去年的相亲大会上一见钟情。”每年,我们都能收到这样的喜讯,看着一对对单身人士通过我们的平台走进婚姻的殿堂,生活幸福美满,这就是对我们的最大的肯定,而随着活动的不断推进,“三月三”、“七月七”相亲大会也已经成为菏泽一道靓丽的风景。